

绑架7岁女孩勒索5万 情侣昨受审

他当庭认罪,希望法院轻判;她坚称不知情,认为自己无罪

星报讯(马文娟 记者 马冰璐) 因经营不善,无法支付员工工资,欠下不少外债,合肥一对情侣竟铤而走险,绑架了一名7岁女孩,并向其家人索要5万元赎金(本报曾报道)。昨日,管某及其女友夏某因涉嫌绑架罪在瑶海区法院出庭受审。

情侣绑架女孩勒索5万元

昨日上午9时,32岁的管某和25岁的夏某站在了被告席上,怀有身孕的夏某腹部已隆起。据了解,案发后,她因怀孕被采取监视居住。

据公诉机关指控,管某自2009年开

办一贸易公司至今,因经营不善,无法支付员工工资,并欠下不少外债。去年12月17日下午,他开车来到合肥市某小学附近,并锁定一名7岁女孩为作案目标。随后他拨打女孩爸爸的电话,向其索要5万元。在收到信息确认5万元已到账后,管某分两次取了18000元。

他当庭认罪,她不认罪

针对指控,管某当庭表示认罪,夏某则认为自己无罪。庭审中,管某称,在网上看了绑架视频后,他以“开玩笑”的语气和女友说了绑架的想法。他和夏某都坚称夏某事先不知道绑架一事,

“她是不放心我,所以跟我一起,她不知道此事,直到她听到我打电话要钱,才知道我实施绑架了。”

夏某还辩称,自己没说话,也没限制小女孩的人身自由。

公诉机关认为属共同犯罪

公诉机关认为两人属共同犯罪,并当庭提出了量刑建议,建议判处管某有期徒刑十年以上,并处罚金;建议判处夏某有期徒刑五年以上,并处罚金。

在最后陈述中,管某希望法院从轻判处,夏某则坚持认为自己无罪。此案并未当庭宣判。

家门口就能看到 全省各地文物

安徽省博物馆陈列展览联盟成立

星报讯(王一婷 记者 李婉婷) 今后,市民在家门口就可以看到安徽各地的70多万件文物宝贝。安徽省博物馆陈列展览联盟昨日正式成立,全省67家公共博物馆和10家民办博物馆“歃血为盟”,今后不仅可共享陈列展览,还将引进国内外精品展览全省巡展。

据了解,在新成立的安徽省博物馆陈列展览联盟中,位于合肥的博物馆共有13座,分别是安徽博物院、安徽省地质博物馆、安徽省科技馆、渡江战役纪念馆、中国科学技术大学博物馆、李鸿章故居陈列馆、渡江战役总前委旧址纪念馆、巢湖汉墓博物馆、刘铭传故居纪念馆、合肥市赖少其艺术馆、合肥市科技馆、安徽省源泉徽文化民俗博物馆和合肥子木园博物馆。

庐阳区将建

全省首个公办早教指导中心

星报讯(彭代国 星级记者 俞宝强) 5月26日,记者从合肥市庐阳区获悉,全省首个公办早教指导中心——合肥市安庆路幼儿园红星早教指导中心筹建方案已正式出炉。根据这一方案,该早教指导中心今年6月将筹建完毕,8月底揭牌,9月正式招生。

据介绍,该早教指导中心位于庐阳区无为路62号,占地面积1630平方米,建筑面积2850平方米。建成后,将依托省级一类幼儿园安庆路幼儿园优质的教育资源,提供菜单式的婴幼儿早期教育服务,菜单包括上门送教、计时托管、个案跟踪、示范指导等灵活丰富的服务模式;同时,还将开展各类亲子活动、专家咨询等科学育儿指导。

两对白鹤鹑

昨落户合肥野生动物园

星报讯(陈媛媛 记者 赵莉 王恒) 大家还记得合肥野生动物园不久前上演的鹤鹑爱上小天鹅的故事吧?这一“绯闻”刚刚结束不久,该园最新引进的4只白鹤鹑乘车于昨日凌晨抵肥,壮大了百鸟园内鹤鹑家族的力量。

合肥野生动物园相关负责人介绍说,4只白鹤鹑是从非洲坦桑尼亚引进的,在天津经过一个月的检疫后乘“专车”抵达合肥,落户合肥野生动物园。4只鹤鹑为两对“小夫妻”,昨日它们已与合肥野生动物园现有的2只鹤鹑一起开始新的生活。

合肥中院邀请人大代表、政协委员当“评委”

星报记者作为媒体代表一同受邀给法官“打分”

星报讯(正言 记者 王玮伟) 判决书有病句每处扣2分;缺少举证扣5分;未附相关法律条文扣2分……昨日上午,在合肥市中院的会议室内,人大代表、政协委员、专家学者近20人受法院邀请当“评委”,对随机抽取的判决书进行“打分”。

合肥市中院专职审委会委员黄敏

霞告诉记者,这些判决书涉及刑事、民事、行政案件,“打分”的目的是为了让社会各界人士对法官的实际业务能力,对司法公正起到推动作用。

“判决书上的这个标点符号运用是否准确?”“这个单位名称的简称是否恰当?”……近20名评委认真地翻

看手中的判决书,毫不避讳地提出自己发现的问题,言语犀利,现场给判决书“挑刺”。

除了给判决书“打分”外,该法院还邀请星报记者一同与“评委”们现场观摩庭审,并就法官着装是否得体、用语是否文明,以及庭审过程是否严谨有序等方面进行“打分”。

郎溪路立交 明日零点放行

昨日,记者从合肥市重点工程管理局获悉,郎溪路立交的主线桥、匝道等立体交叉的道路将于28日零点放行。由于受铁路桥等影响,铁路桥下方的郎溪路局部地面道路尚不能通行。据了解,郎溪路立交位于郎溪路与包公大道交口,为5层互通立交结构,这也是合肥东北城区第一座大型互通立交。

记者 宁大龙/文 黄洋洋/图

合肥市政协委员建议:文化典故应融入夜市建设

星报讯(记者 宁大龙) 张辽威震逍遥津、药王庙典故、包公、李鸿章,这些元素以后也将融入合肥夜市里?昨日,合肥市政协的一则关于夜市经济健康发展的提案中,就提出了这种观点。

合肥市政协委员经过调研发现,目前合肥的夜市大多是由大排档和小地摊组成,环境污染较大、卫生条件较差,

基础设施和管理也需要进一步完善;此外合肥夜市多以龙虾、烧烤炒饭等“大路货”为主,千篇一律没有特色,且缺乏文化底蕴,很难形成如台湾士林夜市、香港女人街等著名夜市的“标志性”作用。

对此,合肥市政协委员张怀科建议,在加大管理力度和资金投入的基础上,合肥夜市应当突出特色,打造自己

的品牌。学习诸如南京夫子庙、成都锦里等夜市的风格,尝试将合肥当地文化融入夜市建设当中,打造自己的“夜市名片”。“除了在夜市中推出一批代表安徽的名小吃以外,还可以尝试着加一些名典故在夜市元素中,例如张辽威震逍遥津、包公、李鸿章等等,这么好的资源应该更好地加以利用。”



房叔同事骗房案 将于今日宣判

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者从瑶海区法院获悉,合肥“房叔”方广云的同事张某某涉嫌骗取550平方米安置房一案将于今天宣判。

张某某原系合肥市瑶海工业园区管委会站北社居委支部委员、计生主任。据指控,2008年,张某某被抽调为该社居委拆迁安置人口审核小组成员,此后,她便利用职务便利,伙同另外三名被告骗取房屋安置面积550平方米及拆迁补偿费、人口安置费等共计196万多元。

原高新区社区管理局 副局长获刑5年

星报讯(杨联文 记者 马冰璐) 原高新区社区管理局党委副书记、副局长戚某多次帮助不符合安置条件的居民纳入安置范围(本报曾报道)。昨日,瑶海区法院以受贿罪判处其有期徒刑五年,并处没收个人财产3万元。

据了解,2004年下半年至2007年下半年,戚某利用职务上的便利,帮助岳某等人由“挂户代建”改为按世居人口安置。事后,他5次收受岳某等人送的现金、购物卡共计59000元。

父子率众虚开增值税 发票1.6亿今日开庭

星报讯(正言 记者 王玮伟) 庐江人许某,在10年间带着儿子等人创办多家公司,虚开增值税发票1.6亿余元(本报曾报道)。昨日,记者获悉,该案将于今日在合肥中院公开审理。

据检方指控,许某父子先后成立多家公司,在无任何真实货物交易的情况下,采取签订虚假合同、资金回流、低买高卖的手段对外虚开增值税专用发票。据了解,除了许某父子外,该案还涉及42名被告人以及18家被告单位。

红府超市义卖小刘瓜子



5月25日红府超市将小刘库存调至宿州路店组织开展了“亲情扶助本土品牌·红府义卖小刘瓜子”的活动,期间对小刘瓜子库存低于进价售卖,现场众多市民踊跃参与购买,大家纷纷表示对本土品牌有很深的记忆和留恋,希望小刘品牌能从头再来。